

人才招聘

我们在全全球范围内为您搜寻优秀人才，助您大步向前。



企业战略部署完成后，我们会帮助您进行下一个步骤，即找到企业发展所需的优秀人才，将您的战略付诸实施。在竞争激烈的行业，优秀人才非常紧俏。无论您正在寻找下一任CEO，还是需要雇佣50位新员工加入新设的办事处，我们都可以利用大量的候选人数据库和行业人脉，帮您快速准确地完成招聘。因此，我们绝不会让“人才战”成为阻碍您组织变革的绊脚石。

我们的专家团队遍布全球的各行业和业务领域。我们拥有全球领先的高管搜寻团队，同时，我们的招聘流程外包团队可以帮助您的组织快速进行大批量招聘工作。我们的候选人库不仅规模可观，还包含了大量的人才评估数据，可帮助我们为您推荐适合的候选人，凭借我们的洞察力与专业知识的独特结合，我们可以描绘出不同岗位、行业和地区，优秀的领导者及团队的所具备的成功者画像。正是基于这种能力，我们能帮助客户解决各种各样的难题。当企业需要进行变革时，我们是他们可信赖的伙伴，可以帮助他们引进优秀人才，推动组织战略持续前进。

此外，我们还拥有全球卓越的薪酬数据库，帮助您为员工提供具有竞争力的薪酬待遇：无论针对招聘一线员工还是领导者，还是对员工在其整个职业生涯中进行激励。

我们可以更快地为您找到优秀的人才

我们对人才的观察非常全面，不仅注重其现有的能力，更看重他们未来的潜能。

无论您是招聘特定岗位，还是寻找改变文化、实施变革的领导者，我们都可以通过找到具有卓越素质能力、特质、驱动因素和经验的优秀人才。

我们能告诉您：您目前是否已经有效激励了这些人才，还能告诉您他们是否具有担任领导者潜能，以及他们是否适合您的团队。

通过准确组合各项因素，您不仅能填补岗位空缺，还能招聘到热爱本职工作的员工，他们能充分执行您的企业战略，同时为企业带来巨大的变化。

我们每
3分钟
为企业招聘到一位
优秀的员工

我们不仅仅在招聘，我们还在缔造新的文化。

我们帮助您更高效地完成招聘。

得益于我们的强大的人才数据库和对岗位的深入研究，以及与各个地区、行业和职能部门领导者建立的关系，我们能为您找到适合您企业的优秀人才。快速定位——我们能够在全球范围内帮您锁定下一位高管或非高管候选人，甚至整个人才团队。

我们为您的企业找到优秀人才。

我们凭借覆盖全球的强大的测评数据库，根据您企业的特点，为您定义优秀人才的画像。我们从四个维度来整体评价人才：能力、特质、驱动因素和经验。光辉国际的研究表明，这些要素能够持续地预测候选人当下和未来的绩效、敬业度、工作效率以及领导力。我们的评价体系颇有成效。我们其中一项研究，收集了CEO们在10多年间的绩效数据，研究结果显示：由光辉国际测评及推荐的CEO在关键财务指标上的表现优于其他CEO。

我们帮助您设计有吸引力的薪酬待遇。

我们运用全球薪酬数据库为您对标市场行情。我们同时着眼于全局——确保您提供的岗位具有吸引力、并能保留您需要的人才。

我们兼具广度和深度。

我们的顾问在其各自所从事的行业和职能部门拥有丰富的专业知识。我们在全球都拥有高管搜寻团队。我们的专业人才搜寻和招聘流程外包团队深刻了解专业绩效背后的科学。我们还能融合全球化和本土化的知识。我们的人才招聘专家遍布全球52个国家的106个办事处。

我们的解决方案

高管人才搜寻。我们为您找到并招募优秀领导者，为企业带来改变，帮助您的组织快速达成目标。

专业人才搜索。我们为您搜寻单一或多位专业人才，甄别并招聘专业类及管理类人才。

招聘流程外包。我们将招聘的专业知识与先进技术相结合，不仅为您的企业招募优秀人才，同时为您和候选人提供优质的应聘体验。

我们人才招聘解决方案的基础是：

光辉国际四维测评(KF4D)。我们创立的四维评估模型，可评估候选人的能力、经验、性格特质和驱动因素。实践证明，这四个因素能预测候选人的敬业度，绩效以及领导力。

光辉国际测评解决方案。光辉国际测评解决方案通过在线开放平台，整合运用了我们的知识、数据、测评以及发展工具。这个平台帮助您将人才战略与企业战略相结合，这样，在招聘及管理人才时，您就可以高效做出更明智的决定。



了解更多光辉国际
研究报告

关于光辉国际

光辉国际是一家全球化组织咨询公司。我们致力为客户激发战略与人才的协同作用，驱动卓越绩效。我们为组织设计组织架构、岗位与职责，同时帮助组织招聘优质人才，并为他们提供关于如何合理付薪、发展和激励员工的专业建议。登录kornferry.com，获取更多信息。